

凭录取通知书到工会领取助学金?

此事当真,但申请者需满足一定条件

信阳消息(记者 杨长喜) 近期,“凭借录取通知书可以到工会领取2000元助学金”的消息,又开始在朋友圈刷屏。此消息是否属实?不少考生和家都很关心。昨日,记者到市总工会采访了解到,“金秋助学”行动已开展10余年,享受该福利需要满足一定的条件。

市总工会经审委主任石磊告诉记者,“金秋助学”是由市总工会与市教育局联合发起的,自2004年开始,距今已经连续开展10余年。截至2016年,该活动累计资助

困难职工子女10875人次,其中6000多人走出大学校门,步入工作岗位。目前,“金秋助学”行动已经成为信阳市总工会工作的一张亮丽名片和社会公益事业的一大品牌,受到了社会各界的广泛赞誉。

那么,哪些人能够享受这项福利呢?石磊介绍,需要同时具备三个条件:一是该学生的家长必须加入了工会,是工会会员;二是该学生家庭贫困,且该信息录入了中华全国总工会帮扶工作管理系统,贫困的标准为家庭

人均月收入低于400元,如遇重大疾病、重大自然灾害等特殊情况下,可适当放宽条件;三是该学生须考入本科以上院校。由家庭向基层工会组织提出申请,由基层工会组织调查、申报,经公示等程序之后,符合条件就可以享受到“金秋助学”福利了。

据悉,今年我市“金秋助学”行动已经进入调查摸底阶段,资金预计在大学新生开学前发放。具体的救助金额,需根据资金筹集情况、申报人员数量而定。

北京路一处供水管道破裂 导致地面塌陷,一辆9路公交车“入坑”



供水管道破裂导致一辆9路公交车被“坑” 本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 周涛) “北京路快积水成河了,一辆公交车也陷进了坑,你们快来报道下……”18日上午7时许,家住北京路的李女士向记者反映,由于水管破裂导致大面积积水,在北京路与新七大道交叉口南50米处,一辆公交车陷入坑中。记者随后赶到现场,了解了相关情况。

在现场,记者看到,一辆9路公交车正“翘”在马路中间,车后轮已经陷在坑里,车头翘起约1米。据记者观察,该塌陷路面深约2米,宽约5米。现场已经拉起了警戒线,地面上留下了大量的泥沙。公交车附近的地面已经发生了严重的变形。

“这辆车大概是早上6点半陷进去的,积水最高的时候甚至达到了沿街店面的门口,水深大约有40多厘米。”一位目击者告诉记者,地面出现的积水很浑浊,夹杂着各种泥沙和小石块流到地面上,积水慢慢变深以后,甚至有一些通过

路口的小轿车熄火。据目击者介绍,因为路面以下的泥土被冲走导致地陷,公交车以为只是积水,没想到竟然被陷了进去。

记者在现场了解到,该路口下面有一根DN1200管径的输水主管道,是从市区向羊山水厂供水的重要管道。事故发生后,交警部门立即出动,在事故发生地点的北侧路口设立临时管制点,将需要通过地面道路的车辆引导到新七大道上行驶;自来水抢修人员立即来到现场,将周边的阀门关闭。

上午8时许,供水部门调来了一辆起重机,将公交车从坑中吊起,随后,这辆被“坑”的公交车经过简单修理后,被拖车拖走。

管道破裂造成北京路沿线部分停水,水压降低导致羊山新区大面积停水。截至记者发稿时,据信阳供水最新消息,此处供水管道在工作人员的全力抢修下,当晚能够修复完成。

浉河区市政管理和服务局

切实加大道路维修改造力度

信阳消息(马成祥)自3月国家卫生城市建设复审工作启动以来,浉河区市政管理和服务局以市区督查市政基础设施建设工作中存在的问题为导向,严格按照《信阳市浉河区2017年国家卫生城市建设工作实施方案》提出的“确保城市主次干道和街巷路面平整”的要求,加大道路维修改造的力度,改善了中心城区市容环境,保证了市民平安出行。

建立问题整改台账,强力对照整改。统一将市区卫建办巡视、12319市数管平台通知、网格化管理平台派遣和道路所巡查反映的问题综合建立督查台账,明确时间、督导的内容、责任单位、责任人、整改时限,印发

到区市政基础设施管理所,要求迅速整改到位,并按时限进行反馈。

积极筹措维修资金,强化沟通协调。在道路维修资金缺口大的情况下,安排施工企业采取包工包料的形式,先行整改,同时,加强同辖区街道、包路责任单位沟通协调争取支持,确保按时完成整改任务。截至目前,申城大道东段包路责任单位信阳市国税局、浉河区国税局主动加大投入,完成了对申城大道东段人行道路维修任务;信阳市卫计委已着手对五星路南段人行道进行维修

处理。

保证建设质量标准,加强工作保障。严格按照施工规范施工,有针对性地制定维修工作方案,切实保证道路维修质量达到规定的要求。同时,安排道路所技术人员加大对工程建设过程中事前、事中、事后监督检查力度,发现问题及时整改,保证工作时间和工作效率。截至目前,浉河区中心城区已经完成道路维修20条,维修次干道破损路面27000余平方米。



糖尿病患者不得不听的一堂课

近日开播:大家都知道,糖尿病患者控制血糖最好的方法是“管住嘴、迈开腿”,但是每一顿饭怎么管住嘴?吃什么?吃多少?何时吃?这些专业的知识大家都不知道,长期依赖药物降糖却不达标!

我国营养协会公布了各种食物的升糖指数,比如:白米饭的升糖指数是84,面条、馒头的指数是83,而白糖的指数是64。一日三餐以馒头、米饭为主,相当于一天喝三碗糖水,血糖怎么能不升高?错误的饮食习惯导致糖尿病患者降糖药越吃越多,血糖越来越高,不得不注射胰岛素,副作用随之而来,并发症逐年加重,痛苦不堪!

马上开讲——

拨打电话 6785282,让营养专家教会您,如何合理搭配饮食,让血糖不升高。学会正确的食疗方法,例如:不容易升高血糖的白米饭,老陈醋调制低糖菜。您在家里就做出美味营养、低升糖指数的膳食,就能把血糖控制好。



马上报名一拨打电话:6785282,您还免费得到一罐低升糖苦荞茶,夫妻到场多送一罐。本机构长期招聘店长、业务员。

1000万!

固始县一彩民喜中体彩大乐透一等奖

信阳消息(张鹏)昨日,笔者从市体彩分中心获悉,7月17日晚,体彩大乐透第17082期开出两注一等奖,固始县4115250013网点彩民喜获其中一注1000万元头奖,这是继信阳体彩5月22日喜中大乐透818万元之后,今年的第二个500万元以上大奖,也是信阳体彩中出的第4个千万元以上大奖。

是谁这么幸运?相信不少市民对此充满好奇。据大

奖网点业主阎老板回忆,17日下午,他正忙着打票,一位并不面熟的彩民走进来,坐定在大乐透走势图前面,询问他无线网密码并说:“你这密码好像大乐透的号码啊。”因本期开奖号码和自己网点的WIFI密码有两个数字一样,阎老板猜测极有可能这位彩民就是这个“幸运儿”,不过具体答案还要等到中奖彩民在省中心兑完奖之后才能揭晓。